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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE JUNHO DE 2019. 

 

Aos 07 dias do mês de junho do ano de 2019, às 15:00 horas, foi realizada a sessão 

ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Major Sales, com a presença dos 

vereadores e da população em geral. Dessa forma havendo numero legal o Presidente 

Antonio Lisboa da Silva em nome do povo e da democracia brasileira declarou 

instaurada a sessão. No inicio dos trabalhos Legislativo, o Presidente solicitou a 

Vereadora Damiana Maria que lesse o Salmo 46 da Bíblia Sagrada. Em seguida o 

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata, visto que todos os 

vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da leitura da mesma foi 

aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida a ata da sessão anterior a 

votação no plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Em seguida  o 

Presidente Antonio Lisboa da Silva, solicitou a primeira secretária Maria Betânia para 

que realizasse a leitura do ofício da Secretaria Municipal de Saúde de nº 042/2019 com 

a apresentação do SIOPS do 2º Bimestre de 2019, em seguida Lê-se os projetos de 

Resolução 02/2019,Que versa da Ordem Cronológicas de pagamentos, e o Projeto de 

Resolução 03/2019, que dispõe da formulação das Atas Digitadas na Câmara Municipal, 

em continuidade os Projetos de Lei legislativo 002/2019, de autoria do Vereador 

Antonio Lisboa da Silva, que dar nome à Rua Projetada de Maria Helena da Conceição, 

e o Projeto de Lei 003/2019, de autoria da Vereadora Damiana Maria, que reconhece 

como utilidade Pública a Pastoral da Criança em Major Sales, e o Projeto de Lei 

011/2019 de autoria do Executivo Municipal, que trata da abertura de crédito Especial 

no valor de R$ 90.000,00, para aquisição de material pedagógico.. Não havendo mais 

trabalhos para apresentar ou votar, o Presidente facultou a palavra a vereadores 

presentes. O vereador Romário de lima fez uso da palavra para se solidarizar a colega 

Vereadora Deusilene  pela perda de seu pai,e sogro do Vereador Idalgo Júnior 

Raimundo Matias de oliveira  mais conhecido como Biri que  o mesmo foi Vice Prefeito 

deste município  e que foi um grande homem na política e deixando seu legado para os 

Majorsalense .E em sua fala pede para que a Câmara  faça um registro de pesar  pela 

perda  do senhor Raimundo Matias de oliveira. (BIRI).Com a palavra facultada o 

vereador Manoel Carlos que inicialmente associa os votos de pesar aos colegas 

vereadores Deusilene e Júnior pela perda do ex vice-Prefeito  deste município do  ano 

de 2001 a 2004 e  continuando com sua fala vem trazer algumas reivindicações   sobre 
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uma rua mais conhecida como beco de Totonho, pois o mesmo não tem sinalização  e 

precisa que algo seja feito  para evitar possíveis acidentes, haja vista que, necessita de 

um lombada, e reforçar mais uma vez  a cobrança da máquina de Raio X, que a mesma 

está comprada e até agora não foi instalada para que a população seja beneficiada desse 

equipamento, e falar também dos veículos  que vem recebendo muitas reclamações dos 

populares que sempre que procuram não estão disponíveis; fazer uma alerta também a 

espeito da chave da ambulância, que esta deverá ficar disponível no hospital, juntamente 

com o motorista e a própria ambulância, e não na residência da secretária de saúde 

Ângela Wilma Rocha. E  que ficou sabendo,que no hospital está faltando material 

básico para pequenos eventuais. A Vereadora Deni veio  trazer suas condolências aos 

colegas Vereadores  Deusilene pela morte  repentina de seu pai e  sogro do colega 

vereador  Idalgo júnior, 

Com palavra facultada. Não havendo mais nenhum assunto a tratar o Presidente em 

nome do povo e sob a proteção de Deus declarou encerrada a Sessão Ordinária. 


